

“国井杯”淄博市第九届全民健身运动会攀岩比赛邀你参与 周日 超200名选手峭壁舞“芭蕾”

记者 张万杰

由淄博市体育局主办,淄博市攀岩运动协会、鲁中晨报社、淄博登山运动协会、临淄蹴鞠小镇承办的“国井杯”淄博市第九届全民健身运动会攀岩比赛周日将在临淄蹴鞠小镇拉开帷幕。截至目前,大赛已经吸引了200名选手报名,如果你也想来体验一下攀岩运动的魅力,赶紧拿起电话报名。本次大赛报名截止时间为11月15日12:00。

攀岩作为一项集竞技、挑战和表演于一身的运动,正受到越来越多人的喜爱,社会关注度不断提升。这不,淄博举办攀岩赛事的消息才公布不到一周,就吸

引了大量的攀岩爱好者踊跃报名,其中不乏很多有实力的高手,另外女生报名人数也超出了主办方的预料。

虽然是第一次举办攀岩比赛,但本次活动的承办单位之一——淄博市攀岩运动协会高度重视,聘请了专业级裁判担任裁判员,专业定线团队进行定线,有过多次大赛经验的裁判团队执裁,比赛流程及规则严格按照全国性攀岩赛事执行。考虑到很多运动员都是第一次接触攀岩,本届比赛的线路整体难度并不是很高,主要考核的是运动员对新赛道的适应能力和线路解读能力。同时,为了推动市民对攀岩运动

的全新认识,本次比赛还特别设置了攀岩体验赛,为市民提供攀岩赛事的难忘体验。

为了给市民提供更好的体验效果,工作人员这几日正在加班加点,对赛道进行反复调整,对安全保护设施进行反复测试,确保大赛顺利进行。

记者了解到,本次攀岩赛事分为竞技赛和体验赛,竞技赛分为两个年龄组,每个年龄组再设男、女两个组别。按比赛规则,运动员们依次展开角逐,最终决出各个组别的名次。所有来挑战的选手,都会得到一枚非常有纪念意义的奖牌。

攀岩运动素有“岩壁芭蕾”

“峭壁上的艺术体操”等美称,它是由登山运动衍生而来,具有很强的技巧性、冒险性,是极限运动中的一个重要项目,在世界上十分流行。目前,竞技攀岩项目已成为2020年东京奥运会的正式比赛项目,令人振奋的是,中国在攀岩速度赛等项目中具有夺牌的实力,这为攀岩运动的大发展创造前所未有的环境。

淄博市攀岩运动协会会长孟毓学告诉记者,“这几年,淄博参与攀岩运动的人越来越多,发展势头十分迅猛。在淄博发展攀岩运动,更有得天独厚的优势。比如,博山南部山区有众多高山,景色奇丽,开展室外攀岩有绝佳的条件,也将是吸引国内外攀岩者前来进行攀岩运动的巨大优势。淄博还有不少优秀的攀岩人才,在山东省攀岩界也具有一定影响力,将会带动整个地区的实力。”

孟毓学表示,举办大型赛事是推广、普及攀岩运动的最佳方式之一。借全民健身运动会热潮举办攀岩大赛,就是为了推动普及攀岩运动、提高爱好者技能水平,为淄博攀岩队选拔人才。目前,大赛各项准备工作已经就绪,如果你是一名攀岩爱好者,还不赶紧来挑战一下?

孟毓学表示,举办大型赛事是推广、普及攀岩运动的最佳方式之一。借全民健身运动会热潮举办攀岩大赛,就是为了推动普及攀岩运动、提高爱好者技能水平,为淄博攀岩队选拔人才。目前,大赛各项准备工作已经就绪,如果你是一名攀岩爱好者,还不赶紧来挑战一下?

报名热线:

13864453330

15326155098

车主套用自家妹妹车牌 这辆车“同时现身”宁波淄博



民警对套牌车辆进行核验。

通讯员 周芙蓉
记者 贾亮 报道

晨报淄博11月13日讯 近日,周村交警大队通过分析研判,将公安部交通管理局推送的涉嫌使用其他车辆号牌的一辆黑色保时捷卡宴成功查获。让民警感到惊讶的是,车主套用的号牌竟然是他妹妹的。

日前,周村交警大队接公安部交通管理局消息,浙BD**58号牌的黑色保时捷卡宴同时在宁波和淄博出现,经宁波交警支队分析研判,在宁波道路上行驶的浙BD**58号牌车辆系原车号牌,由此断定在淄博出现的该号牌车辆涉嫌套牌。

接到线索后,周村交警大队二中队民警实时查询该车在周村的行驶轨迹,通过分析研判,发现该车11月8日在电厂路附近失去轨迹。民警多次到附近小区寻找,未发现嫌疑车辆,后来通过对该车的违法记录等数据查询,发现该车经常在某小区出现。民警从小区管理处了解到,该车是俞某某的,随即联系上俞某某。然而,俞

某某称该车目前不在淄博,已经开到宁波。

民警再次查询该车行驶轨迹,并联系了宁波交警支队。通过深入查询,宁波警方发现该车并未驶入宁波。11月12日,民警再次来到电厂路附近小区调查,发现某小区有门禁记录,通过查询小区物业登记记录,竟然查到了该车的信息。11月13日早晨7点,民警找到在该小区租住的俞某某。

随后,民警将俞某某带到周村交警大队接受调查。在事实面前,俞某某最终承认该车是套用了其妹妹的一辆卡宴车辆手续,并安排人将车辆开到了交警大队。目前,该车已被依法暂扣。

在接下来的调查中,民警了解到,俞某某驾驶的这辆车并没有落户上牌。根据《中华人民共和国道路交通安全法》相关规定,俞某某因驾驶的机动车未按规定安装号牌,使用其他车辆号牌,将面临罚款2200元,驾驶证记24分的处罚。

为超载货车领路 9名“车虫子”落网

今年淄川已抓获12人

记者 任灵芝

通讯员 李增强 张天舒 报道

晨报淄博11月13日讯 在淄川区开展的重型柴油大货车违法行为集中整治行动中,淄川公安分局主动作为、专案侦查,11月11日一举抓获盯梢交警、为超载货车司机逃避处罚提供信息领路的“车虫子”违法嫌疑人9名,其中行政拘留8人。

为深入推进移动污染源治理,严厉打击“车虫子”违法犯罪行为,淄川公安分局从刑侦大队、法制室、派出所抽调30余名民警成立专案组,积极与区交警大队对接,深挖细查案件线索,确定案件侦办思路。专案组民警先后调取了全区重点路段重点时段的监控录像和卡口图片,从中精确研判分析出跟踪交警执法的嫌疑车辆10余辆,准确锁定“车虫子”违法嫌疑人10余名。同时,专案组民警与交警部门密切配合,逐一收集违法嫌疑人违法证据,全面掌握其行踪规律。

11月11日,专案组决定收网。当晚8时许,13个抓捕小组分赴张店、淄川等地展开集中抓捕,先后抓获涉案人员9人,当场缴获作案工具对讲机10余部,并连夜查找相关涉事司机等证人进行调查取证,重点围绕涉事货车货源及收货地、途经路线、嫌疑人使用通讯工具等连夜审查,查清了9名违法嫌疑人的违法行为。经查,这9名嫌疑人为谋取非法经济利益,逃避交警对货车的超载、改装等违法行为的查处,驾车尾随交警执法车辆、获取交警执法位置信息,通过对讲机、微信群联系等方式传递给涉事货车,逃避执法检查。

今年以来,淄川公安分局已经抓获“车虫子”违法嫌疑人12名,行政拘留11名。

晨报十佳小记者获奖名单出炉

颁奖典礼周六下午在张店区齐盛学校举行

记者 徐鹏 周文慧 报道

晨报淄博11月13日讯 看过了一篇篇小记者的成长经历,看到了小记者们的收获和成长,结合每名小记者的课堂和实践活动表现,经过二十七天的评选,11月13日,十佳小记者获奖名单出炉啦,包括十佳校园小记者10名、首席校园小记者20名、明星校园小记者20名、优秀校园小记者20名、十佳文采小记者20名、十佳摄影小记者20名、十佳创新小记者20名、十佳实践小记者20名。这份荣誉花落谁家,今天给大家揭晓。同时,还评选出了26名优秀小记者指导老师及十佳小记者站。我们给每名获奖的小记者制作了精美的H5,会一一发送给大家,朋友圈秀起来吧,这份荣誉属于努力后的你!

鲁中晨报小记者团成立于2004年,至今已走过15周年,招

收过万名学员,先后组织各类活动5000多场。作为鲁中地区成立较早的小记者组织,鲁中晨报小记者团一直坚持的是经典传承和改革创新。2018年鲁中晨报小记者团校园小记者站同时在张店区21所学校成功挂牌,实现了与学校社团课程的有效结合。

2019年,我们不忘初心,继续前行,在全市与各学校开展地毯式无缝隙结合,让更多的孩子们加入我们小记者团,快乐成长、精彩蜕变。用我们高素质的新闻采编队伍,手把手向小记者传授写作经验,带领小记者体验生活,实地采访,丰富小记者阅历。

记者节这个节日不仅仅属于大记者,也属于我们鲁中晨报的小记者们。在跟随大记者采访的过程中,小记者们练胆量、拓视野、长见识,激活创作思路、锻炼综合能力,以七彩童年为笔,以大

千世界为窗,通过“采访式”的观察、体验、写作,描摹社会万象、千业百态。这让我们深深感受到每一位小记者的成长与蜕变、优秀与活力。每一篇发表的作品,都会得到本报记者、编辑和淄博市优秀教师的精心点评和修改。许多小记者的优秀作品在本报变成铅字,自信心和自豪感爆棚。家长们纷纷点赞,孩子们在成为鲁中晨报小记者后,从懵懂走向明理,从稚嫩走向成熟,从依赖走向独立,收获满满,令人惊叹。

11月16日下午两点,让我们欢聚张店区齐盛学校闻韶厅,举行盛大的颁奖典礼,见证获奖的学校、老师、小记者们的荣耀时刻。届时,望大家按时到场参加颁奖典礼。

本活动得到了绮乐文化、淄博修业艺术教育培训学校、麦迪格近视矫正中心的大力支持。

绮乐文化是以音乐艺术和全脑素质教育为主的教育集团。音乐教育三大板块:ABRSM英国皇家音乐学院联合委员会音乐考试,绮乐文化是山东五大理事单位之一。全美钢琴教师协会Guild考试淄博地区唯一授权机构(考试证书可中美双认证),艺考升学32家独立院校招生、入校合作单位。音乐启蒙采用美国及中国台湾全新教育理念和原版教材,让音乐成为孩子生命的一部分。旗下播睿恩最强大脑,脑潜能启发音频是由国家版权局认证,与美国麻省理工学院合作研究,具有国家四项专利,专业科学启发孩子的大脑潜能,达到学单科育全人,让全脑教育成就全人教育。地址:张店区华光路德泰堂商务大厦五楼绮乐文化,电话:0533-3591060。